11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.11.2012 12:53:54

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpava: 21.11.2012 19:38:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272200/answer/272213




HH&CTI/IKy CTOUT AeNaTh , eCIHU TOJIbKO OEeMCTBUTEILHO y3O€4Ka KOPOTKasd U IOJI0OBKa HarubaeTcs
BHHU3. YHOTPGGHGHI/IG JINJOKAaVWHA HAPY2KHO IIPUBLEIKAHUS HE BBI3BIBAET.



